



**Corrección de error del Boletín núm. 227, de 06.04.2017**

Advertido error de omisión de trámite en el sumario del Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria número 227, de fecha 6 de abril de 2017, se subsana de la siguiente manera:

En el apartado **1. PROYECTOS DE LEY.**:

Donde dice:

**“1. PROYECTOS DE LEY.**

- De Cantabria por la que se modifica la Ley 1/2011, de 28 de marzo, de Mediación de Cantabria. [9L/1000-0009] 6520”

Debe decir:

**“1. PROYECTOS DE LEY.**

- De Cantabria por la que se modifica la Ley 1/2011, de 28 de marzo, de Mediación de Cantabria. [9L/1000-0009] 6520  
**Dictamen de la Comisión”**